BIURO FINANSOW
Warszawa, dnia 20.03.2018r.
CBA/F-WZP/762/2018

Egz. pojedynczy

Do uczestnikow postepowania

Dot.: postepowania o udzielenie zamoéwienia pn.: ,,Zakup mebli biurowych na potrzeby jednostek CBA”
— nr sprawy: 5/>PU/2018/MT

Centralne Biuro Antykorupcyjne z siedzibg w Alejach Ujazdowskich 9,
00-583 Warszawa, w zwigzku z zapytaniem Wykonawcy dotyczgcym tresci SIWZ, ktére
wptyneto w dniu 19-20.03.2018r., dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 z dnia 29 stycznia
2004r. — Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U. z 2015r. poz. 2164 ze zm.), udziela
wyjasnienia w sposbéb nastepujacy:

Pytanie 1:

Prosze o wyjasnienie SIWZ jesli chodzi o meble biurowe:

- pytanie ogolne odnosnie materiatow: zamawiajgcy okredla materiat jako piyta oklejana
laminatem gr. 0,8mm co jednoznacznie wskazuje materiat tzw. HPL, natomiast jest
to okleina wytrzymata na $cieranie, ktorg gtdwnie stosuje sie na blaty robocze np. w
biurkach.

Jaki sens jest stosowania takiego materiatu na korpusy i fronty szaf czy nogi biurek?
Jest to materiat 2x drozszy niz standardowa ptyta melaminowana, wiec cato$¢ w HPL
wyjdzie majatek, czy sg Panstwo tego swiadomi?

Szczegolnie, ze pozostate elementy takie jak akcesoria sg opisane jako najnizszej jakosci.
Proponuje zastosowanie tej wzmocnionej okleiny 0,8mm HPL na blatach roboczych biurek,
a pozostate elementy mebli ze standardowej pityty widrowej obustronnie melaminowanej
(okleina 0,2mm).

Prosze o zweryfikowanie opisu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga wykonania mebli wykonanych z ptyty wiérowej pokrytej laminatem.
Woystarczy wykonanie mebli (w tym blatéw) ze standardowej ptyty melaminowej stosowanej z
zachowaniem grubosci zawartych w opisie przedmiotu zamowienia. W zwigzku z powyzszym
zmianie ulega opis przedmiotu zamowienia — zatgcznik nr 4 do SIWZ (w zatgczeniu).



Pytanie 2:

W opisie przedmiotu zamowienia zat. nr 4 podajg Panhstwo iz meble maja by¢ wykonane z
ptyty melaminowej réznej grubosci w zaleznosci od mebli pokrytej ptytg melaminowang z
atestem o grubosci co najmniej 0,8 mm.

Z powyzszego opisu wynika ze meble majg by¢é wykonane z ptyty pokrytej HPL.

Jest to materiat bardzo drogi i nie majgcy uzasadnienia do stosowania w pomieszczeniach
biurowych. Czasami wykonuje sie z niego jedynie blaty biurek. Cena mebli wykonanych w
ptycie pokrytej HPL bedzie trzykrotnie przewyzszata cene mebli wykonanych ze
standardowych ptyt stosowanych w meblach biurowych. Czy dopuszczg Panstwo wykonanie
mebli z ptyty melaminowej a jedynie wykonanie blatow roboczych biurek z ptyty melaminowej
pokrytej HPL.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga wykonania mebli wykonanych z ptyty widérowej pokrytej laminatem.
Wystarczy wykonanie mebli (w tym blatow) ze standardowej ptyty melaminowej stosowanej z
zachowaniem grubosci zawartych w opisie przedmiotu zaméwienia. W zwigzku z powyzszym
zmianie ulega opis przedmiotu zaméwienia — zatgcznik nr 4 do SIWZ (w zatgczeniu).

W zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy przesuwa termin sktadania ofert:
z dnia 26.03.2018r. godz.: 10:30 z terminem otwarcia ofert dnia 26.03.2018r. godz.: 11:00
na dzien 29.03.2018r. godz. 10:30 z terminem otwarcia ofert dnia 29.03.2018r. godz.:
11:00.

Zataczniki:
Zatacznik nr 1 na 4 str. — Zmodyfikowany ,Opis przedmiotu zamoéwienia” stanowiagcy zatacznik nr 4 do SIWZ
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